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          A Szekszárdi Liszt  Ferenc Pedagógus Kórus, mint kiemelkedı mővészeti együttes 
2010.évi  szakmai munkájáról és a 2011.évre tervezett  feladatairól az alábbiakban szá- 
molunk be. 
 Kórusunk 2010-ben ünnepelte fennállásának 45. évfordulóját,  mőködése megalakulása óta 
folyamatos.. 
Felnıtt vegyes kar kategóriában a Tolna megyei Liszt Ferenc kórustalálkozón mutatkozott 
be szakmai zsőri elıtt , ennek részleteit a Simon Péter karnagyunk által prezentált melléklet- 
ben kívánjuk elıadni. 
 
Repertoárunkon világi és egyházi mővek egyaránt szerepelnek. A közönség igényének és a  
fellépés helyszínének megfelelıen választja ki a karnagy az elıadásra szánt mőveket. 
Középkori  mővektıl a mai szerzık mőveinek elıadásáig terjed repertoárunk.  
 
Sajnos a kórus idısödı volta miatt a fiatal énekesek számára nem vonzó a kollektíva, ennek 
ellenére a  tavalyi év folyamán a szoprán szólam, ez év elején pedig a tenor szólam fiata- 
lodott, nagy örömünkre. 
 
Fellépéseinkre szívesen jön a közönség, példa erre a 2010.november 18,-án megrendezett 
jubileumi koncertünk, melyet a Mővészetek Házában telt ház elıtt tartottunk, szintén szép 
közönségünk volt a Szent Erzsébet napi  Karitász által felkért fellépésünkön is.  
Népszerőségünket bizonyítja az SZJA 1 %-ra kapott támogatás is, emellett több magánsze- 
mély is  támogatta kórusunkat  természetbeni juttat ással /papír, borok, virágok, élelmiszer/ 
stb. A kórustagok is költségkímélés miatt, sok esetben a fellépésekre /40 km-es körzetben/ 
saját jármővüket veszik igénybe. 
 
Pénzszüke miatt meghiusult kórusunk Prágai adventre tervezett útja, így külföldön nem 
voltunk, de a régióban több helyen öregbítettük városunk és kórusunk jó hírét. 
Bátaszéken a Bárdos kórus találkozón,  Tolnán és Pakson egyéb megyei kórustalálkozókon 
szép sikerrel léptünk fel. 
 
Heti rendszerességgel  tartunk próbákat 2 órában. A kórustagok lelkiismeretesen részt vesz 
nek ezeken az alkalmakon , az idıs embereknek fontos, hogy olyan közösségbe tartozzanak, 
ahol sok éve ismerik, szeretik és becsülik egymást az emberek. Kiváló partner erre 
karnagyunk, aki nagy empátiával foglalkozik a kórussal,  a mővek válogatásánál szemelıtt 
tartva a kórus adottságait és az igényességet is. 
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Megítélésünk szerint városunkban  kifinomult ízléső   közönsége  van a kórus muzsikának. 
 
 
Egyesületünknek nincs köztartozása. 
Az önkormányzati támogatásokkal határidıre elszámoltunk. 
Közgyőlést minden évben a pénzügyi zárás után megtartjuk. 
 
2010-ben az alábbi fellépéseink voltak: 
 
Február 26.-án     ART Kiállítás megnyitó 
 Április 17.-én      Széchenyi Társaság felkérésére a megyei elnökségi ülésen adtunk mősort 
Április 17.-én       Meghívásos kórustalálkozó Tolnán 
Április 25.-én       Bárdos Fesztivál Bátaszéken 
Május 16.-án         A belvárosi templom búcsúja alkalmából Bárdos: Missa tertia c.miséje 
Június  1.-én          Pedagógus napi ünnepség a Mővelıdési Központban /felkérés/ 
Június 24-25.         Meghívásos. /dalünnep Keszthelyen/ 
 
November 18.án    45 éves jubileumunk. 
November 19.-én   Karitász felkérésére Szent Erzsébet napi ünnepségen fellépés. 
December 4.-én      Liszt Ferenc Kórustalálkozó Pakson. 
December 22.-én    Adventi hangversenyünk a Béla téri templomban. 
 
 
2011 évre tervezett feladataink kiemelkedı rendezvénye a Pedagógus  Kórusok Országos 
Társasága részérıl kapott megbízás, miszerint a Szekszárdi Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
a rendezıje a z   Országos Pedagógus Kórusok Fesztiváljának. 
Minden évben két ilyen rendezvény volt szokásos, ebben az évben csak egy lesz, itt váro- 
 sunkban,   Ennek a munkának az elıkészületeit már 2010 novemberében megkezdtük. 
A meghívók már  országszerte kiküldésre kerültek. Erre nem csak mint rendezık, hanem 
résztvevıként is alaposan  szeretnénk  felkészülni , hogy méltón tudjuk városunkat énekes- 
ként is képviselni.  
 
2011-ben az alábbiakat tervezzük: 
 
Május elejére felkérésünk van Anyák-napi mősorban. 
Május 22.-én   Bárdos Fesztivál Bátaszéken. 
Június 5.-én      Gounod  misét énekelünk a Béla-téri templom búcsúja alkalmából. 
Június 25.-én  Országos Pedagógus Kórusok Fesztiválja Szekszárdon 
Június 26.-án  Szent László nap 
 
Novemberben     Gerse József emlékest  /rendezıi és fellépıi vagyunk/ 
                            Szent Erzsébet napi ünnepi koncert  
                            Liszt Ferenc kórustalálkozó 
Decemberben.     Részvétel az Adventi rendezvény sorozatban 
 
Fentieken felül tervezzük a kórus minısítı hangversenyét., a Kiemelkedı mővészeti  
együttesi cím megvédése érdekében. A 2011-es évre jó egészséget és sok sikert kívánok 
                                                                                Kutny Gáborné   elnök 



 
 
                                                      A 2010-es évad szakmai értékelése 
 
 
A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus Szekszárd és Tolna megye meghatározó mővészeti 

együttese. 45 éves fennállása során számtalan alkalommal képviselte városát megyei, 

országos és nemzetközi fórumokon. Az együttes neve együtt cseng Szekszárd város nevével. 

Jómagam 2007-óta irányítom az énekkart, és egy csodálatos közösséget ismertem meg 

bennük. Az elmúlt három és fél esztendı alatt számos nagysikerő fellépést tudhatunk a hátunk 

mögött. A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus elmaradhatatlan résztvevıje a megyei 

kórustalálkozóknak, nagyszerő baráti és szakmai kapcsolatot ápol a szekszárdi és a környezı 

települések kórusaival. 

A megyei Liszt Ferenc kórustalálkozókon óriási sikereket aratnak a közönség körében, de az 

elismerés szakmai színtereken is megjelenik.  

Olyan nemzetközileg elismert mővészek támogatják az énekkar munkáját, mint Hollerung 

Gábor, a Budapesti Akadémiai Kórustársaság Liszt-díjas karnagya, aki számos alkalommal és 

fórumon beszélt az együttes munkájának fontosságáról. Hollerung Gábor és dr. Lakner Tamás 

karnagyok segítsége roppant fontos a kórus szakmai munkájának szempontjából. Fontosabb 

azonban az a munka, amelyet ez a patinás, nagy múltú együttes a kultúra megırzése és 

terjesztése területén végez évtizedek óta. A tagok elkötelezettsége ezen a téren egyedülálló és 

példamutató. Úgy gondolom, a mai világban, a médiumok egyre ellaposodó szellemi és 

erkölcsi mintája mellett ez kiemelkedıen fontos. 

A mővészeti együttesek munkáját sohasem a szakmai kitüntetések minısítik, hanem az, hogy 

hány embernek adnak örömet, megtisztulást, vagy akár megnyugvást, erıt, kitartást. Ezt a 

feladatot tőzte zászlajára 45 éve a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus, melyet a mai napig híven 

szolgál. 

Természetesen egy énekkar életében nem elhanyagolhatóak a szakmai kapcsolatok és a 

szakmai fejlıdés sem. 

Az együttes 2010. novemberében ünnepelte 45-dik születésnapját. Ebbıl az alkalomból 

nagyszabású hangversenyt adott a Mővészetek Házában. Ezen a koncerten közremőködött a 

szintén nagy múltú Szekszárdi Kamarazenekar, ami a két együttes, valamint szakmai vezetıik 

jó kapcsolatát jelzik. 

Az elmúlt esztendıben a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus tizenkét alkalommal lépett fel városi, 

megyei és országos rendezvényeken. Szekszárd város civil szervezetei, alapítványai, a 



fenntartó rendezvényei mellett megyei egyházzenei fesztiválon, valamint országos 

dalünnepen. Mindemellett felkészültek a monumentális jubileumi koncertjükre. 

Egy amatır mővészeti együttes életében ez a fellépési mennyiség rengetegnek mondható. A 

szereplések mellett az énekkar új mőveket tanul meg, frissíti repertoárját, szakmai és emberi 

kapcsolatokat épít. Ez a munka meghatározó egy kórus mőködése, túlélése szempontjából. 

Azok az emberek, akik ezt a kórust alkotják, mőködtetik, vannak még alapító tagok is. Sokan 

több évtizede vesznek részt a munkában. 

Ezek az emberek szabadidejükben a közösség erejével ıriznek valamit, ami mai világunkban 

sajnos egyre nagyobb veszélynek van kitéve: a tiszta kultúrát. Azt a kultúrát, amely ezer éven 

át meghatározott egy nemzetet és most egyre inkább elszemetelıdik. 

A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus és a hozzá hasonló együttesek nélkül ez a forrás elapadhat, 

ezért munkájukat meghatározónak és feltétlen támogatandónak tartom. 
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